

高考不理想可上“订单班”

潍坊职业学院与一高中、企业合作打造升学就业一条龙

本报6月21日讯(记者 李涛 于潇潇) 高考成绩不理想或达不到高职录取资格、渴求掌握一门专业技能或担心将来就业难的毕业生不用愁了。21日,潍坊职业学院与潍坊四中、山东富源动力设备有限公司签订合作办学协议,高中毕业生可直接升学,并进行专项学习,毕业后可直接就业。

生源质量不稳定,就业质量

参差不齐,一直是困扰众多高职院校发展的老问题。高中毕业生由于对各类职业院校缺乏了解,报考时往往“跟着感觉走”,所报院校、所学专业不一定适合自身的发展。作为企业,由于与职业院校缺乏衔接,使人才培养与企业需求错位,用工荒无时无刻不困扰着企业的发展。

而今,这种问题有望解决,按照协议要求,潍坊四中负责引

导学生更深入地了解潍坊职业学院专业设置、培养特色以及山东富源动力设备有限公司发展概况、企业文化和影响力。组织高考成绩达不到高职录取资格,而又渴求掌握一门专业技能

的毕业生,积极报考企业在高校设立的“定向培养”或“企业冠名”订单班。

潍坊职业学院则根据企业要求招聘相关专业学生,按照与

企业共同制定的人才培养方案和培养模式实施教学,并保证达到预期人才培养目标。

山东富源动力设备有限公司负责向潍坊职业学院提供人力资源中长期发展规划及用工需求信息、员工培训计划、各职业岗位要求,协助学院制定专业培养目标、人才培养方案和培养模式,承担部分专业课教学任务,定期对学生进行企业文化教

育,提供一年以上的实训场所并对

学生技能训练进行指导,提供实习补助和奖学金;毕业生经考核合格后,与毕业生签订录用合同。新生入学期间,企业就跟学生签订实习用工合同,以确保学生毕业后的去向和义务。

与此同时,报考学生还享受所有在校生的各种待遇,如评优评奖、申请助学贷款、参加各种社会实践活动等。



假装捡煤核 巧炸敌列车

口述人:牟汉正 整理:张宏伟

我哥哥牟汉华,1912年出生于寒亭区固堤镇牟家温庄村,1937年7月加入中国共产党。1938年1月,参加了由中共鲁东工委领导的潍北蔡家栏子武装起义,担任国民革命军鲁东游击队第七支队特务队长。1945年9月后,任中共潍县县委副书记、县长,潍南县委副书记、代理县长、县委书记等职。解放后,主要任山东黄河河务局副局长。1968年8月20日去世。



战争年代的牟汉华

1944年的一天夜里,哥哥到铁路南执行任务,返回住东曹庄百姓家时,被在村外埋伏的敌特盯上了。叛徒王已午带着二十多人的便衣队,将哥哥住所包围,得意地认为可以除掉心腹大患了。



50年代的牟汉华

哥哥环视屋内,见有一块炕砬石和一块压纺车的石头,他提起一块砸开前窗,敌人误认为是哥哥出屋,竟朝石头一阵扫射。哥哥举起另一块石头,猛地砸开后吊窗,站在炕沿上一蹲身,半截身子在墙外了。窗口小,后面正是邻居的大圈,粪水满溢。哥哥头一缩,一个蛙跳,竟安全匍匐在圈床上,迅速站立,蹬上小圈墙,跃上东边高墙。哥哥跳下去,边打枪,边向野坡跑去,又一次逃脱了追捕。

无论是当战士,还是以后担任领导,哥哥一有战斗总是冲锋在前,出生入死,无畏无惧,又时刻不

忘掩护战友。

一次哥哥回村检查工作,带着两个武工队员,与日伪军遭遇,在村东发生了枪战。他把队员推进圈子沟里,命令他们快跑。两人坚决不走。他大喝一声:“这是命令!”“别管我,地形我熟悉,想逮住我,他们要等下辈子!”

哥哥一手持一支枪,左右开弓,且战且退,撂倒了几个敌人后,退到了牟氏宗祠旁。枪膛空了,就把仅剩的两颗手榴弹连续抛了出去,两声巨响……他借助爆炸起身的瞬间,扭身向北飞奔而去,躲进一个虚掩着街门等他的乡亲们家。敌人怕中

埋伏,没敢再追击。此次战斗,哥哥毫发无损,击毙伪军三人,击伤日寇二人。

1945年夏,侵华日军已接近全面投降,但仍作垂死挣扎。为了遏制日寇在潍北、寿北一带的扫荡,潍县县委和武工队决定炸掉日寇军列,哥哥成为战斗指挥。哥哥化装成一个捡煤核的穷人,连续几昼夜,出没在铁路附近,观察地形,丈量距离。测出正常速度行驶的货车经过两根电线杆之间炸药引信燃烧的尺寸,换算出列车出现在远处某个合适位置立即点燃引信的最佳时机。

1945年7月某日深夜,哥哥亲临前线,听到货车隆隆驶来声,拿出从鬼子那里缴获来的怀表掐算时间。“炸!”他一声令下,敌列八节车厢顿时出轨翻倒……这次行动极大地震慑了敌人,鼓舞了军民。

1945年夏季,顺应斗争形势发展,潍县、潍南合并,成立了潍县县政府,组建地方武装独立营,并任命了工会、农会、青救会、妇救会等群众组织的负责人。哥哥任县长兼独立营营长。

为进一步扩大我党我军的政治影响,广泛发动和动员群众参军参战,应各界人士的要求,潍县各部门商定,由县委批准,给活动影响大、群众威信高的哥哥送一块匾,上刻“民众信托”四个大字,挂到我家门楣上。

下月贫困生可申请助学贷款

全部网上申请 今年将取消回执单打印及邮寄操作

本报6月21日讯(记者 秦国玲) 2011年高考放榜在即,而一些贫困家庭的学生也开始为学费发愁。21日,记者采访获悉,2011年助学贷款下月就可以申请,而所有申请都将在网上进行,网上申请时间为7月20日至9月20日。

据了解,潍坊市户籍参加高考的家庭经济困难学生,可以在户籍所在区县的金融机构申请生源地助学贷款,每个贫困生每年最高可在原户籍地贷款6000元。最长还款期限可达14年。学生在校期间的利息由财政全额贴息支付,毕业后的利息由学生和家長(或其他法定监护人)共同负担。

而从2010年开始,山东生源地信用助学贷款全部实行网上申请(网址:www.csls.cdb.com.cn),网上申请时间为7月20日至9月20日;各县(市、区)受理贷款学生申请时间为8月1日至9月20日。资金拨付采用“支付宝”方式办理,各县(市、区)在为贷款学生生成合同时,系统将自动生成“支付宝”账户,用于生源地贷款发放和本息回收;本学年生源地助学贷款借款合同文本将采用新版本,2010至2011学年的借款合同文本停止使用,新版合同的领取和使用将另行通知。

为提高生源地助学贷款受理效率,从今年起取消回

执单打印及邮寄操作,调整为电子回执单确认操作。具体流程为:借款学生成功申请生源地信用助学贷款后,系统自动生成《贷款受理证明》(上附验证码);县(市、区)学生资助管理中心打印《贷款受理证明》并加盖公章,交由借款学生携带至高校报到;高校学生资助中心根据《贷款受理证明》,在系统中录入并确认验证码和欠缴金额;县学生资助管理中心在系统中进行确认,电子合同回执单生效。各高校应于10月15日前为贷款学生录入并确认验证码和欠缴金额,截至10月15日未录入电子合同回执单的学生贷款申请将被谢绝。

老人吸氧好处多

步入老年后,人体的生理功能退化,造成组织、尤其是脑部和心脏的供血供氧不足,长期缺氧会引发多种疾病。海氧之家制氧机采用中国海尔和美国亚太公司尖端技术,该机具有以下优点:①不加药不加水,插电即出氧气;②安全无副作用,30%-90%浓度一键切换;③可释放使人体健康长寿,净化空气的负离子;④体积小、重量轻、无噪音。

专家建议:海氧之家制氧机专为老年人长期家庭氧疗设计制造,所产氧气活性好、易吸收。每天早晚各使用15-30分钟,可保证全天的血氧供应,有效预防和治疗多种老年疾病,降低中风等心脑血管疾病的发病率。

咨询电话:0536-8510551(免费送货)

新品上市

无须添加剂

插电即出氧

著名表演艺术家 姜昆 代言

从海尔到海氧之家 我们一直在领先

逆转高考失意 做名校留学生

济南新东方 留学直通车

“浸泡式语言考试集训+全程留学规划申请服务”一站式全程服务。让学员2-4个月直升海外名校。

后高考留学时代——新东方本科留学教育峰会

- ※ 新东方留学考试一线名师解析考试趋势及备考策略
- ※ 新东方前途留学一线资深顾问1对1留学规划咨询
- ※ 实验中学, 外国语, 山东大学高分学员经验分享

“现场报名优惠1000元”

时间: 6月26日(周日)上午9点

地点: 济南市市中区经五纬二路28号 汇宝大厦二楼、七楼713室、714室

预约抢座热线: 0531-81798282 / 86050180

网址: jn.xdf.cn